## REPÚBLICA DEL ECUADOR



NACIONALIDAD APRIMAMA



## NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS DE UNA COMPAÑÍA EXTRANJERA QUE A SU VEZ ES SOCIA O ACCIONISTA DE COMPAÑÍA ECUATORIANA 1. COMPAÑÍA ECUATORIANA NOMBRE SOUTH AMERICAN TOMAS SOUTHATOMAS A S.A. NÚMERO DE EXPEDIENTE STRUSS SOUTHATOMAS A S.A. NÚMERO DE EXPEDIENTE STRUSS SOCIA O ACCIONISTA DE LA SOCIEDAD ECUATORIANA NOMBRE Y CARGO DEL REPRESENTANTE LEGAL QUALVE. FRUE DE CUATORIANA NOMBRE SOUTH AMERICAN TOMAS DE CAUGONY AGENCIA. DE CUATORIANA NOMBRE SOUTH AMERICAN TOMAS DE CAUGONY AGENCIA. DE CUATORIANA NOMBRE SOUTH AMERICAN TOMAS DE CAUGONY AGENCIA. DE CUATORIANA NOMBRE SOUTH AMERICAN TOMAS DE CAUGONY AGENCIA. DE CUATORIANA NOMBRE SOUTH AMERICAN TOMAS DE CAUGONY AGENCIA DE CAUGONY AGENCIA DE CAUGONY AGENCIA DE COMPAÑÍA EXTRANJERA DO LA COMPAÑÍA ECUATORIANA NOTA 1.-A este formulario se debe acompañar una certificación extendida por la autoridad competente del país de origen o Cónsul del Ecuador en la que se acredite que la sociedad en cuertificación extendida por la autoridad competente del país de origen o Cónsul del Ecuador en la que se acredite que la sociedad en cuertificación extendida por la autoridad competente del país de origen o Cónsul del Ecuador en la que se acredite que la sociedad en cuertificación extendida por la autoridad competente del país de origen o Cónsul del Ecuador en la que se acredite que la sociedad en cuertificación extendida por la autoridad competente del país de origen o Cónsul del Ecuador en la que se acredite que la sociedad en cuertificación extendida por la autoridad competente del país de origen o Cónsul del Ecuador en la que se acredite que la sociedad en cuertificación extendida por la autoridad competente del país de origen o Cónsul del Ecuador en la que se acredite que la sociedad en cuertificación extendida por la autoridad competente del país de origen o Cónsul del Ecuador en la que se acredite que la sociedad en cuertificación extendida por la autoridad competente del país de origen o Cónsul del Ecuador en la que se acredite que la sociedad en cuertificación extendida p

NÚMERO DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL 1719 40 404 - 3

DOMICILIO NAYÓN - 2000 - 200